



A1

今日4版 总第9671期
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期三 2024年8月
农历甲辰年七月初四

7

2024年8月7日
农历七月初四

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmrh

习近平对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示强调 守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝 让文化和自然遗产在新时代焕发新活力绽放新光彩

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示指出，“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”和“巴丹

吉林沙漠—沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”成功列入《世界遗产名录》，对于建设物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化具有积极意义，为世界文明百花园增添

了绚丽的色彩。

习近平强调，要以此次申遗成功为契机，进一步加强文化和自然遗产的整体性、系统性保护，切实提高遗产保护能力和水平，守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍

宝。要持续加强文化和自然遗产传承、利用工作，使其在新时代焕发新活力、绽放新光彩，更好满足人民群众的美好生活需求。要加强文化和自然遗产领域国际交流合作，用实际行动为践行全球文明

倡议、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

日前，在印度新德里举行的联合国教科文组织第46届世界遗产大会通过决议，将我国世界文化遗产提名项目“北京中轴线——中国

理想都城秩序的杰作”和世界自然遗产提名项目“巴丹吉林沙漠—沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”列入《世界遗产名录》。至此，我国世界遗产总数达到59项，居世界前列。

龙头企业引领 科创项目驱动 营商环境支撑

四甲镇“三步曲”推动工业经济转“新”登高



本报记者刘海滢

今年以来，四甲镇工业经济发展保持较强韧劲。1至6月，工业全口径应税销售增幅、工业增加值增幅均在15%以上。

近年来，四甲镇在招商引资、项目建设的强势推动下，工业经济结构不断优化，纺织梳理器材、航天航空新材料、智能装备制造等优势产业稳健发展，引培增量、转型存量，已成为四甲镇工业经济发展的主推力。“面对日趋激烈的区域经济竞争态势，四甲镇要实现可持续高质量发展，就需深入贯彻落实

区委十五届八次全会精神，以发展新质生产力为着力点，以项目建设为主抓手，以科技创

新为主动力，依托四甲工业经济发展实际，坚持龙头企业引领、科创项目驱动、营商环境支撑，因地制宜走好发展‘三步曲’，推动工业经济‘转’新登高。”四甲镇党委书记丁浩说。

龙头企业引领，拉深主导产业

走进浙江科技(江苏)有限公司钛合金项目现场，记者看到新厂已全面竣工，车间内技术人员正忙碌地调试设备，为试生产做好充分准备。

浙江科技是四甲镇近年来新

引进的航天航空新材料专业研发生产企业，一期工程竣工投产后，又迅速启动了二期钛合金项目。四甲镇依托浙江科技打造航天航空产业园，通过以企引企，聚链成园，计划在三年内实现年产值10亿元、年税收1亿元。今年，浙江科技的配套企业——云天精密加工项目顺利入驻产业园，一季度被认定为专精特新项目。

浙江科技是四甲镇龙头企业引领拉深主导产业的一个缩影。该镇充分发挥龙头企业优势，对接利用龙头企业资源，做深以企引企文章，拉长主导产业链。

金轮公司是国内纺织梳理器材行业的龙头企业、国内纺织行业质量管理的标杆企业。今年该公司实施智能化改造数字化转型，向“新”发力，提升发展能级。四甲镇通过

金轮公司，加大了与其总部——物产大的对接联系，推动更多的项目资源到海门、到四甲。

爱尔思公司是发展实力和耐力很强的企业，其研发生产的高压输变电装备的主体客户均是世界500强企业。中兴精密作为台资企业，深耕四甲多年。四甲镇充分发挥爱尔思、中兴精密等骨干企业的优势，在推动企业做大做强的同时，将企业客户资源发展成自己的“朋友圈”，强化以企引企，吸引更多链上企业入驻。

在发挥龙头企业引领作用的同时，四甲镇聚焦主导产业，加大招商引资项目建设力度。重大项目江苏欣力智能电子有限公司年初已经竣工投产，上半年产值达规模以上企业标准，全年力争产值超2亿元，有望成为四甲新的增长点。（下转A2版）

让“人人都是设计师”成为可能

海隼数科自主研发国内首款家纺AI平台“纺知云”



本报讯（记者陆新华 蔡佳楠 实习生陈佳妮）在电脑键盘上输入诸如“竹叶”“蝴蝶”“国风”“淡雅底色”这些关键词，谈话间，多张样式各异、清新雅致的花型画稿立马生成。花型设计，原本专业人士要花几天时间绞尽脑汁完成，但是现在却变得非常简单。在三星镇，就落户了这样一家科技公司——南通海隼数字科技有限公司，让“人人都是设计师”成为可能，他们是怎么做到的？昨日，记者深入这家公司实地探访。

走进南通海隼数字科技有限公司，只见墙上“专注家纺数字化”7个大字格外醒目，公司副总经理陈旭正和团队成员商量自主研发的“纺知云”AI设计云平台扩容优化事宜。2022年，公司落户叠石桥，经过两年多时间的技术攻关，今年上线“纺知云”AI设计云平台。作为国内首款家纺AI平台，目前已吸引500余家企业入驻。随着平台的知名度和影响力不断扩展，入驻平台的企业数量不断增多，平台算力需要进一步提档升级。

“家纺企业要想在叠石桥这

片家纺产业集聚区拥有一席之地，除了拥有良好的生产技术，还要拥有前卫、新颖的创意设计以及应对快节奏消费市场的超高出品速度，我们希望能为用户解决这一点。”陈旭介绍。他认为，在“3D+AI”技术盛行的当下，AI进军家纺设计领域不仅是大势所趋，也是产业和市场发展的必然方向。“纺知云”AI设计云平台是该公司倾力打造的AI智能商业出图平台，用户在使用时只需输入图片或简单的语言描述，系统就会生成相应的花型图案供用户选择；选择完成后，也无需再费时制作场景，只要简单拖动3D模型和3D公库模板，一键生成照片级产品图，这样大幅降低家纺企业产品拍摄成本、提高出图效率。而传统家纺设计包括画稿设计、布品搭配、成品出样、拍摄样照等流程，一个新品的研发周期大约是15天到30天，“纺知云”AI设计平台的介入使得产品能够快速落地。

“纺知云”AI设计云平台的推出让很多家纺经营户受益匪浅。三星美眠纺织科技公司总经理谢传华是首批用户，他告诉记者：“这个平台对我们来说非常实用，真正推动新质生产力发展。原先，我们找个设计师画样稿，需要花费1500元至3000元不等。（下转A3版）



江心沙农场青贮玉米收割

8月4日，在江心沙农场青贮玉米田内，农机手忙着驾驶农机收割青贮玉米。随着收割机向前驶去，包括玉米穗在内的玉米植株全部被收割、切碎并卸在卡车内，后转运至生产车间。这些青贮玉米将经过加工、发酵等环节制成青贮饲料，用以喂养牲畜。

记者何天宇 通讯员袁伟摄

今日导读

两大原创剧目
在东布洲国际艺术节展演

>>> A2版



在外面的第二个家一样，温馨又方便。”陆玲玲告诉记者。

陆玲玲眼里的第二个“家”，是区总工会今年打造的24小时“户外劳动者爱心服务站”，也是我区建成并投入使用的首家24小时“智慧驿站”。这里有微波炉、冰箱、空调、电视、饮水机、无线网络、卫生间等爱心设施，面积近200平方米，解决了广大户外劳动者最直接、最迫切的现实需求。丝绸路户外劳动者爱心服务站负责人沈鹤年说：“驿站运用数字化智能化手段，安装‘人脸识别’系统，户外劳动者只要注册会员，经审核通过后，均可随时‘刷脸’进入，体验24小时如家般的服务。”

陆玲玲是一名环卫工人，上班时间在早高峰之前。早上8点，天气已经热起来了，刚刚上完早班，她趁着休息时间习惯性地来到丝绸路户外劳动者爱心服务站喝杯水、吹吹空调。“渴了喝口水，饿了热口饭，累了歇歇脚，现在我都离不开这间驿站了，就像是我

上午，刚刚送完一单外卖的外卖员夏俊楠，手机快没电了，他就近来到位于大有境商圈的24小时“智慧驿站”。在这里喝水、休息、给手机充电、看书，已成为他每天工作之余休息、放松的一种方式。夏俊楠说：“我平均每天要跑七八十单，手机耗电快。（下转A3版）